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<h2 id="SQL">SQL</h2>

<h2 id="SQL%Z">SQL 9ZF</h2>

<table>

<thead>

<tr>

<th>SQL 452&</th>

<th>B{EXIS </th>

<th>#E{E</th>

<th>XHEF </th>

</tr>

</thead>

<tbody>

<tr>

<td>DDL (FEENMIES) </td>

<td>EiREE, &, WEMZRS|</td>

<td>BlgE, kR, ES</td>

<td>CREATE, DROP, ALTER</td>

</tr>

<tr>

<td>DCL (FUE=HIES) </td>

<td>EUREE </td>

<td>HIBENSESETE</td>

<td>grant</td>

</tr>

<tr>

<td>DML (EUERINES) </td>

<td>#PERNE </td>

<td>1EXr < /td>

<td>INSERT INTO, DELETE, UPDATE</td>
</tr>

<tr>

<td>DQL (BUEEEES) </td>

<td>#PERE </td>

<td>&ifj</td>

<td>SELECT</td>

</tr>

</tbody>

</table>

<h2 id="DDL-#3EEN-">DDL (FIBENX) </h2>
<p>EUEEN, BURERICIZERIESHIBR</p>

<h2 id="DCL-#uE=H-"> DCL(ZWE=H) < /h2>
<p>EFEE</p>

<p>E: </p>

<h2 id="DML-ZERM-">DML (ZEZRM) </h2>
<p>FIEIRINES, XEUEHITIEMS </p>

<h2 id="DQL-#iE&ER-">DQL (FIE&EH) </h2>
<p>0 SQLFEMFEE</p>
<h3id="1-{&8R&EE">1.[58E[</h3>

<h4 id="1-EXIEIEF">1) EXNEEIEA</h4>
<h5 id="whereZ{4&if)" >where £&{4&i8</h5>
<p>select name from student where id=1; </p>
<E>(§i’fﬂ id &F 1 (9=4ERNEF)</p>

<hr>

<p>4BE where Fa)</p>
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<p>#E{ERF and</p>

<p>select name from student where id&gt;2 and id&It;6 and age=18;</p>

< E >(and BEFFERMHASHE—R, BSEN— EEREMERII— and)</p>

<hr>

<p>#ERF or</p>

<p>select * from student where age&gt;8 or name like "zhang%";</p>

<E>(§i@fﬁﬁ’%kﬂz 8 ZEHERZFE zhang FFLAY FRB ARY F4E) </p>

<hr>

<p>ItERFF 3 or 5 and —BHIAEHE <strong>and LA ERE </strong> </p>
<p>select * from student where age&gt;8 or age&lt;18 and name like "zhang%";</p>
<p>(EIFH/NTF 18 MERFE zhang FLH F4 B FRRIAFTEANT 8 FRIFHE)</p>

< E > <strong> NI RFES O KBEITERF, ESEERISTITE </strong> </p>

<hr>

<p>in B{ERF</p>

<p>select *from student where id in(1,4,2,7);</p>

<p> (in TTRIEETHMEE) </p>

<h5 id="ZIE&EI-XEFdistinct-FEEEEEN-">1LIRER XEF distinct(ReEBEERY) </h5>
<p>SELECT DISTINCT name FROM student; (&if stundent XRFFABEAEENEF)</p>
<h5 id="limitfR&HIZEE" > limit fR&EIE A </h5>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight
cl">select *from student order by id desc limit 1,2;

</span></span> <span class="highlight-line" > <span class="highlight-cl" > ({R#Ei dEIF=HFF,
TIRAVFIRE, E25KE0E)

</span></span></code> </pre>

<h5 id="EIZ1FE">E'ERAZ M FE </h5>

<p>SELECT id,name from student ; (M student FHEIAFERY id F1 name 51, FES/EAFE
Z B PR </p>

<h5 id="5%%--as">5l% as</h5>

<p>select id as sid from student;</p>

<p>(EIHERINES id FEREETA sid, RZEZRBEFRIMAERRERFH id 8B)</p>
<h5 id="{&#z-concat---DIRFF--FE&1-FER2-" > &R concat(" DFRFF", FE& 1, FE 2)</h5>
<p>select concat( ‘=" id,name) from student;</p>

<p>ZERVINFE: 2018214491=3K=</p>

<h4 id="2-1=/E8" > 2)i&MiEIa </h4>

<h5 id="likel{EfF 5-BEAE" > like IBIEFS % @ECG </h5>

<p>% BECFHILBHHAI=FHMERKE B null <gEILED) </p>

<p>select name from student where name like "3k %"; </p>

<p> (Fif "3K" FFLRIFRA student RFRIGZF,  "%" B—MBEH, FEHAFFHtbERTEAS

</p>
<E>F_\imiﬁ%ﬁ£m?§é§ (RERLEBAR) </p>
<hr>

<h5 id="{BEA--" > BB _</h5>
<p> REETEIBBEAT, FEESNFH</p>

<hr>
<h5 id="IENIPTEE" > IEN ITEE < /h5 >
<p>XKHEF regexp</p>

<p>select * from student where name regexp " [z,c]c" ;</p>
<p>regexp FXREHEHIENE—MENFRIAIL,; </p>

<h4 id="3-HIFLURRERE">3) HEFLIRRSRE </h4>
<h5 id="HEFXi#E=Forder-by" > HEFFXi#= order by</h5>
<p>select *from student order bt age; ENARFRF</p>
<p>select *from student order bt age desc; [&F</p>

<h5 id="BR&5R%">RERE</h5>

<p>count() HHE%E </p>

[RSZiERE: SQL(Structured Query Language)


https://ld246.com/article/1572359188457

<p>sum() ITEFD] select sum(age) from student; 3K student Ft&PAIFREZF</p>

<p>avg() k31 select avg(age)from student; :RE SHYFI</p>

<h5 id="43%B-group-by">%4H group by</h5>

<p>select count(*)as total ,sex from student group by sex;</p>

<p>(I%ZfE sex 94, EHE iZQ%EI’ESIER/m

<p>group by having</p>

<p>select count(*),sex from student group by sex having sex="%";</p>

<p>1%fR sex DHEIA sex= "L" HIEE, </p>

<p>4) FRERIHER</p>

<h3 id="2-8Z\&if" >2.8Zv&if</h3>

<hd id="1-Ri&EE">1) RiEE</h4>

<E>Iij EEEIRYHSEERFE ECRENET, BERICRIEERARIVIRBIERIE. </p>

<hr>

<h5 id="F{Ei&EE">FEH&ERE </h5>

<pre><code class="language-go highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span cla
s="highlight-cl"> <span class="highlight-k">select</span> <span class="highlight-o">*</sp
n> <span class="highlight-nx">from</span> <span class="highlight-nx">stu</span> <span
class="highlight-nx">as</span> <span class="highlight-nx">s</span><span class="highligh
-p">,</span><span class="highlight-nx">mark</span> <span class="highlight-nx">as</sp
n> <span class="highlight-nx">m</span> <span class="highlight-nx">where</span> <span
class="highlight-nx">s</span><span class="highlight-p">.</span> <span class="highlight-n
">id</span> <span class="highlight-p">=</span> <span class="highlight-nx">m</span><s
an class="highlight-p">.</span><span class="highlight-nx">id</span> <span class="highlig
t-p">;</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-err">8#& </span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-k">select</span> <span class="highlight-o">*</span> <span class="highlight-nx">fr
m</span> <span class="highlight-nx">stu</span> <span class="highlight-nx">as</span>
span class="highlight-nx">s</span><span class="highlight-p">,</span><span class="highli
ht-nx">mark</span> <span class="highlight-nx">as</span> <span class="highlight-nx">m
/span> <span class="highlight-nx">inner</span> <span class="highlight-nx">join</span>
<span class="highlight-nx">on</span> <span class="highlight-nx">s</span><span class="
ighlight-p">.</span> <span class="highlight-nx">id </span> <span class="highlight-p">=</
pan> <span class="highlight-nx">m</span> <span class="highlight-p">.</span><span clas
="highlight-nx">id </span> <span class="highlight-p">;</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-p">(</span> <span class="highlight-err">&ifl </span> <span class="highlight-nx">mar
</span> <span class="highlight-err">Z&HJ</span> <span class="highlight-nx">id</span> <s
an class="highlight-err">5</span> <span class="highlight-nx">stu</span> <span class="hi
hlight-err">3Z&f3</span> <span class="highlight-nx">id </span> <span class="highlight-err"
BERRTBRIZE </span> <span class="highlight-p">)</span> <span class="highlight-nx">
nner</span> <span class="highlight-nx">join</span> <span class="highlight-err">i&EZ 7
Nk </span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl|">

</span> </span><span class=“highlight—line“ ><span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-nx">0ON</span> <span class="highlight-err">£4: 2idERMEHERS R/RIEFEZRAI</sp
n> <span class="highlight-err">E]Z&AY</span> <span class="highlight-err" >R &4, </s
an>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-err”>SRE ESEIRIEM MREFTES, AT —MERRE, LUCERL ERIZIRFER </s

an><span class="highlight-nx">s</span><span class=" hlghllght p">.</span><span class="
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ighlight-nx">id</span> <span class="highlight-p">=</span> <span class="highlight-nx">m
/span> <span class="highlight-p">.</span> <span class="highlight-nx">id </span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-nx">where</span><span class="highlight-err">%&{4: </span><span class="highlight-
i">1</span> <span class="highlight-err">{E;&% </span> <span class="highlight-nx">on</sp
n><span class="highlight-err" > &{4AYEFREIRF, </span> <span class="highlight-err">2
HHpIEZREE </span> <span class="highlight-err" > B R &AL RNLIH < /span>

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl“> <span clas
= hlghllght mf">2.</span><span class=" hlghllght err">EHG </span> <span class="highlight
nx">on</span><span class=" hlghllght err" > BHMR R R EIRNEIISR A < /span>
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl">
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-nx">on</span><span class="highlight-err" >,D\J_ﬁ;_¢;z]‘— 2, </span><span class="high
ight-nx">where</span><span class="highlight-err" > RidjE#IE3& </span> <span class="highl
ght-0">/</span><span class="highlight-err" > FBIZRAYIER </span>

</span> </span><span class=" highlight line" ><span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-nx">having</span> <span class="highlight-err"> x4+ </span> <span class=" hlgh
ight-nx">group</span> <span class="highlight-nx">by</span> <span class="highlight-nx"
having </span>

</span></span></code></pre>

<hr>
<h5 id="AFEEE"> A FEEZ </h5>
<p>BERHF: | =, &l &lt=, &gt &gt;=, &t &gt;(RFTF), between</p>

<p>select *from stu as s,mark as m where s.id=m.id and m.mark&gt;50;</p>

<h> (FELAFEEERNEM E, EIN—ME&M mark&gt;50 73)</p>

<nr>

<p> BRAERE. MEEFMPERST (=) EEMURBERSINFIE, BEERtEIIFREHER
h BHRATEERS, F<strong>MBRIEERFRIESS! </strong></p>

<hr>

<p>1.EEE|)§ select *from mark,stu; RENEFPERIEERE</p>

<E>E mark RINAE 4 KIcxR, stuF 3 FKIER, BAREHZ 3x4=12 FKIER</p>

<nr>

<h4 id="2-9NEEEIR">2) JNEZETIR</h4>

<h5 id="7/o&E#Eleft-join" > Z£1%E#E left join</h5>

<p>LUEiRZFRAE, EABEIFKCR, REH/LFK. </p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight

cl">select * from stu as s left join mark as m on s.id=m.id;

</span> </span></code></pre>

<p>{Rig stu 3k 3 KSR, mark T 2 KICK, LA stu JiERNE, IRE 3 KSR, B2 mark 158

HlA null FH7E</p>

<h5 id="Ei$}§‘right—join“>Ei$§‘ right join</h5>

<p>LARIBAIERIHE</p>

<h5 id="2&Z">£EzE </h5>

<p>RBLUERNEERLGRE. </p>

<p>3) BX&EIH union all</p>

<pre><code class="highlight-chroma"> <span class="highlight-line"> <span class="highlight

cl">select *from student union all select *from course;

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> BRI &DFIE

RUSEREI—EE, BXEE)

</span></span></code></pre>
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